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Tisztelt Tagság! Tisztelt Klubvezetők!  

 

Gasshuku az 50 éves Jubileum jegyében 

1974 őszén, az 5. kerületi Sütő utcai iskola tornatermében indult hazai útjára a JKA karate. 

Az akkor Belgiumban élő Antal János kezdte el tanítani a Mélyépterv judósait. Közülük jó páran elköteleződtek a 

karate mellett, őket akkor Kecskés Sándor vezette. 

Innen töretlen volt az út, noha, főleg az elején nem kevés buktató volt, amit az idővel vállvetve sikerült legyőzni. 

1980‐tól már szakbizottságként dolgoztunk a Judó szövetség részeként. 

1984‐ben megalakult a Karate‐Kickbox‐Taekwondo és Más Harci Művészetek Szövetsége, 1989‐ben a Magyarországi 

Harci Művészetek Össz‐Szövetsége, míg 1994‐től, immár 30 éve létezik a Magyar Karate Szakszövetség. 

Természetesen az 50 év hozott sikereket, hozott nehéz pillanatokat is, de a JKA karate mind a mai napig él és próbál 

élményt, lehetőséget, irányt és elsődlegesen szakmai hátteret adni nekünk, a Magyar JKA Karate Szövetség 

tagjainak. 

Szövetségünk 1990‐ben alakult meg ezen a néven, a gödöllői sportcsarnok bírói szobájában tartott alakuló ülésen. 

Egy névváltoztatás rövidebb időszaka után 1998‐tól újra Magyar JKA Karate Szövetség néven működünk tovább. 

Én személy szerint hálás vagyok minden olyan – jelenleg is közöttünk lévő, vagy akár már nem szövetségünkhöz 

tartozó – karatésnak, aki vagy a munkájával, jelenlétével, vagy néha az ’ellen‐tevékenységével’, de segítette, hogy a 

kezdetek után 50 évvel még mindig egy jól szervezett, az értékeket követő és tovább vivő szövetség tagjaként 

hódolhatunk annak, amit sokan nagyon szeretünk, követünk és gyakorolunk. 

A shotokan karatét gyakorlók szinte valamennyien a jKA karatét követték, vagy sokszor még ma is arra hivatkozva 

igyekeznek meghatározni magukat. A világ rengeteget változott, és az internet világában már könnyebb – akár nem 

JKA szövetségi tagként – követni a karate fejlődését. Hiszem azonban, hogy igazán csak egy ilyen szövetség tagjaként 

lehet megélni azt a komplex érzést, és kihasználni azt a szakmai hátteret, támogatást, amit a JKA HQ és a JKA WF ad, 

jelent, és ami által tudunk JKA karatésok lenni. 

Legyünk büszkék erre a karatéra, szövetségünkre, de ez csak úgy válhat valódi érzéssé, ha teszünk is érte. Teszünk 

egyénként, teszünk klubjaink és a szövetségünk tagjaként. 

 

(Engedjétek meg, hogy az utolsó mellékletben személyes véleményemmel emlékeztessek néhány olyan jelre, amire 

ha nem figyelünk, akkor könnyen megkeserítheti a szövetségünk helyzetét. Ez személyes vélemény, de talán időben 

érkezik, és mindannyiunk önvizsgálatával, a Ti segítségetekkel nyugodtabban nézhetünk majd a következő 50 év 

elébe.) 

 

Közösen tudunk csak igazán értéket teremteni, maradandó eseményeket megrendezni. Ehhez jó lehetőség a július 

17‐én kezdődő nemzetközi edzőtábor, a Jubileumi Gasshuku Kurihara és Chubachi mesterek vezetésével. 
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Közeledünk kiemelt szakmai rendezvényünkhöz, emlékeztetőül ismét küldjük a kiírást, mellyel kapcsolatban kérjük 

tőletek a határidők betartását, segítve a rendezést és a minél jobb előkészítést. 

 

Ezen kívül megtaláljátok a táborra készített póló tervét és találtok egy megrendelő lapot. 

A póló azoknak a JKA mestereknek a neveit tartalmazza, akik edzőtáborokban segítették a szövetségünket, 

tagjainkat, segítették fejlődésünket. 

 

Kérjük, hogy a póló rendelési lapot 2024. 06. 28‐án estig küldjétek vissza a jkainfo@jka.hu e‐mail címre. 

A póló ára 6 eFt. 

Várunk Benneteket, várjuk a jelentkezéseket. 

 

Tisztelettel: Krepsz János 

A szövetség elnöksége nevében 


